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ULo dpgutwly

«Uto dpgwbwly»-p huymbth hbtnniunmwwmbuuwghtt onni B2 9nip dpgnyph Gpeowihly
dwullwyhg tp L huwywmiyh) Gp Ggpnwthwlyhy thninid: 9nip jubtqbwo tp n mnihtph
owunph wnwye, npnip d4dwhihg wye hwdwpwlywwdé Gt 0-hg dhiyl n —1:
Snipwpwiliynip mnith wwpnibwynid F dpgubwl, npp htwpwynnp ;£ mbubty dhtple
wnynh pwgtin: Gnjnipinit nidbth v > 2 mwpptp wbGuwih Ingutiuyotn: Stuwlyatpn
hwdwpwlwwé bt 1-hg vhtgl v. mpdbtpltinh dywguwé yunpgny:

1-htt mtuwyh dpgwbwlyp wdbbwpwiayda £ wyd wnuwdwin E: Anjnp mnuhbpnid juw
ponuutin Jtly wnwdwbn: ov-pn wmbuwyh dpgwtwlyn  wdbbwbdwtt o wgh
uwntuwpwpuwnp k: founlh wytih gpuyhy nupatbine Gyumwyny Fdwut dpgubwyatinh
pwlwln Uto6 F pwt pwdl Upgubwytbnh pwbwlyn: Wykih unnyqg, pninnp ¢t-tiph hwdwp,
2 <t <w, dblip ghwmtilip htmlywn. Gpt (¢ — 1)-nn mbuwyh dpgubwydtpp & hwn B,
www t-pn mbuwyh tpgudwyibnh pwlwyn fupum Uk F k*-hg:

Qtin tywwnwlyt t tJwal wnudwbnp: fvwnh Jytpenid nnip pwghinit tp wmnithp W
unwbwint tp wybwnbtn ywwhynn Upgutwln: Gwhupwtt mnitht pimptp nnip yupnn tp
hhwunwydwn Owdpnnht hwngtip mwy: 8nipwpwiiynip hwpgh hwdwn nnip pbwmpnid tp
nnlk ¢-pn mnith: NQpwbu wunmwuhiwt Qwdpnnp abg mwne £ tpyne wdpnne phy
wwnnirwlnn ¢ quitgyuo: Frpwtg hdwuwmnp htmlywh k.

e i-nnp mnithhg dwpu guiynn wmnithtphg Ghpw a[0] hwwp wwpnibwynid G i-pn

wmnithh Unpgwbwhg wytih puty dypgutwyitn:
e i-nnp mnithhg we quiynny wnithtinhg 6hpw afl] hwnp wwpnibwynid G4 é-pn

wmnithh Unguttwhg wytih puty dngubwlyttn:

Ophtwy, Gpwnntip n =8: Qtp hupgh hwdwp nnip pwmpnid tp ¢ = 2 wpynn:
Npwtu ywunwupwd Qwdpnnp dbg wund Ea = [1, 2]: Lrwbhwynid L.

e 0-nn W 1-ht mnithtinhg 6hpw dbyp wwpnitwynid £ 2-pn wmnuthh dpgubwyhg
wybih pwily dpgutwl:
e 3,4,...,7 mnuthtinhg 6hpwn tpyniup wwnpnitwynid &b 2-pn mnithh dpguttwyhg

wybih pwlly dpgwbwl: Qtp huinhpt b phy hwpgtn wmwiny npnpt], pt np
wmnithnid Fywhynid wnwdwtinn:

bPnwljwiwgdwh dwtpudwuttn

Qnip whwp F hpuwjwbhwgttp htwmlyw) $niayghwb.
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int find best (int n)

e n-n mnithtinh pwtwya k:

e ju Iniiyghwlt ywtwmp E yhpunwupatth wyt mnithh hwdwnpp, npntin wwhynid k
wnwdwbann, wyuhbpd Uty d (0 < d < n — 1) wdpnne phy wybwhku, np d-pn mnithn
wwnnirwlnid k£ 1-htt mtuwyh dpgubiwyp:

Jbnlh $nijghwynid yunbih E yubgt] htwmlyw) $niblyghwut.
int[] ask(int 1)

e -0 wyt mnithh hwdwn L, npp nnip nhnpt) Gp hwpgh hwdwn: ¢-h wndtpn ywtwnp
E nywo 1htth 0-hg Uhtigle 7 — 1 hwndwénid, Gtpwunjw dwypwtmbnp:

e Wu niiyghwd Jhpwnwpatinid t a quiggus, npt n1th 2 wmwpp: Wuwbn a[0]-b -
nn wmnithhg dwhu gunynn mnithtpnid wybih pwtly dfpgutwlyttnh pwtwlya E,

huy a[l]-n é-pn wmnithhg we guiynn wnihtipnid wytih pwdl dpnguiwlyitinh
pwlwlh k:

Onphtwly
Anptntnt winid E htmlywy $nitlyghugh Yubenp.

find best (8)

Yw n =8 wmnith: Gipwnnbtp Gpuwignid wwhynn dpgubwlitnh mbtuwlbtnt o
13,2,3,1,3,3,2,3]: Unnpl mpwd Gl ask $nilyghuyh pninp hwpwynp Jubgknn W
hwdwwywmwuhiwb ypunwunah wpdtpubnn:

e ask (0) yhpwnwpatnid k[0, 3
e ask (1) yhpunwpatnid k[0, 1]
e ask (2) Yhpunwpalnid k [1, 2]
e ask (3) Yhpwnwpaltnid k[0, 0]
e ask (4) Yhpunwpaltnid k [2,1]
e ask (5) Yyhpunwpaltnid k [2,1]
e ask(6) yipwnwpatnid k [1, 0]
e ask(7) yipwnwpatnid k [3, 0]

Wju ophlwinmd wnwdwinp gumbynid b 3-pn wpynnid: <Gbmbwpwp find best
P$nrLalyghwutt whwmp k ypunwpath 3:
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Jtnplh Gywupn gnigunpnid £ wju opnhttwyn: 4iplth dwunid wuwwmtinywéd th mniuthtpn
W Gpuiagnid gqunbynn dpguwbwlbtnh wpdtpbtpn: Gipplh dwunid gnigunnwd k
ask (2) hwpgnidnp: 2-nn wmnithh dpgutwlhg wdtih pwutly dpgutwl wwpnibwlynn
wnithtinh ypw t2hy F npdws:

Uwhdwtwthwlnidtbp

3 < n < 200000.

Snipwpulignin mnithnid Upgubwyh mbuwyp 1-hg v hwnywsohtt wuwmljutng
Phy E, Gtpwunyu dwynpwybwmbnpn:

Yuw 1 mbtuwlyh 6hpn vkl Upgubwl:

Gpt ju ¢t — 1 mbuwyh & dpgwbwl, wyw ¢ mtuwuyh dpgumbwlyatnh pwbwlyn
Jupunmdtd t k%-hg, 2 <t < w:

Gupwhiinhputn b gbwhwwmnid

Npnp phumtinnid gpntinh wwhywopn hwpdwnpynnujut k: dw Gpubwynid £, np wyn
pbumtinnid  gpbtntpn  snibh dJdpgwbwlyobnh  $hpuywd hweonpnwljwbnipinii:
®dnhuwuntiin gpnntnh mywoé ywuwnmwuhiwbtbtpn yupnn o yuhugwo jhit) abp niddwt
Unnuihg wmpywé hwnpgtiphg: Gpnwphuwynpynid k, np gpbntpn wwunwupwbnid b
wjwtiu, nn jnipupwtygnip wunmwuhiwdthg htmn ju dpgubwyobtnph wntyuqt dty
hwonpnwjwbnipinid, npp hwdwwmbnbih £ dhty wyn mpywd pnjnp wuwmwuphiwmbattphb:

1. (20 Uhwynn) Yw Ghpwnn 1 winudwbn b n — 1 vwuntwpwpwp (wjuhtipl, v = 2): dnip
Junpnn bp Yubgh] ask $nraghult wmnwybjugnyytn 10 000 whqud:
2. (80 Uhwynn) Lpwgnighy uvwhdwbwthwnidtbn Jqub:

Glpwhitinhp 2-nid nnip Jwupnn tp dwubwyh dhwynp uvnmwbwg: “Gthgnip ¢-o wju
Lhpwhiinnh pninp ptumtnphg ask $nLughuyh wdkbwpwm Yubstiph pwtwlyt E: Wn
ntbypnid wju GOpwhiinpnh hwdwnp atp Jhwynpp hwpyynid E punm htmlyuy
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wnjniuwyh.

<wipgtip Uhwynp

10000 < ¢q 0 (CMS-n1.U hwjymwnpwnynid £ npybtiu 'Wrong Answer')
6000 < ¢ < 10000 70

5000 < ¢ < 6000 80 — (¢ — 5000)/100

q < 5000 80

Qptyntinh opnhtwy

Qntntnph onhttwyn hwpdwnynnujub sk: dnhuwinptip wyt jupnnid b ogmwgnponid £
Ungwtwlitinh mhwtph $hpujwsd p quigyus: b-nn mnithnid Upguwyh mbuwyn p[b]
E, 0<b<n-—1: Qpnntph ophtwypn dnimpuwyhl wmyjudtpn Yupnnid B htmlbyuyg
alLwguthny.

emnnl. n
e wminn 2. p[0] p[1] ... p[n —1]

Qnbntnh ophttwyn mwnid k Ukl wmnn, npp wwupnibwlnid E find best-h yatpunwundh
wndtpn W ask $niLughwh yubytinh putwiyn:
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